

师正、法正、路正 --- 采访优秀科学家高大维

【明慧网】1999年「7.20」以前，高大维博士曾是广东华南理工大学轻工食品学院的院长，获国家级科研成果奖的最年轻的教授和博士生导师。1994年8月开始修炼法轮大法，目前在美国一家公司做技术与研发经理。

一位优秀的科学家，修炼法轮功十二年以来，他感受最深的是什么？就此明慧网记者专访了高大维。下面是访谈录的部分内容。

◆亲身经历让我不得不信

记者：高博士，您是如何开始修炼法轮功的？大陆不少人感觉修炼似乎是虚无缥缈的东西，您能谈谈您开始炼法轮功的感受吗？

高大维：我于1953年出生在贵州黔北山区的习水山城，因文革和生活困难只上到初中二年级。1977年作为中国最后一批工农兵学员被推荐上大学时，已是二十三岁。在三年半大学时间里，我用了半年补完高中数理化，随后以优秀的成绩完成三年大学课程，并奇迹般的考上硕士、博士。毕业后留校工作，获得国家科技奖，并于三十七岁时，被评上华南理工大学当时最年轻的教授和博士生导师之一。

当时心里想的就是如何做出成绩，如何比别人强，为了名、利、色、气苦苦拼搏奋斗，结果把身体弄的很糟。年纪轻轻我就患上



高大维博士

了肝炎、胃炎、支气管炎、鼻窦炎、失眠、习惯性感冒，还有严重的膝关节炎。那时我的腿只能下蹲到六十度就疼的不行了。我家几乎备有市面上所有的保健治疗仪，各种各样的药也吃了不少，我还学了好几种其它气功，但都不管用，身体一直很差，脾气也越变越坏。

1994年8月经朋友介绍，我开始学炼法轮功。开始我觉的《中国法轮功》中讲的有些东西太神奇，不可思议，当时我想：我虽然在社会中有一点成就，可在气功修炼领域我是个小学生。我不能用自己现有的肤浅知识对未知领域妄下断言。虽然李老师讲出

的高深道理我现在还不能完全理解，但我知道「真、善、忍」好，我就先按这三个字起步去做吧！

1994年底，我有幸参加了李洪志老师办的最后一期面授班，也就是广州第五期学习班，那些天，我经历了许多神奇的事。

比如在李老师办的九天面授班的头三天，我坐在那听课，不到半小时我的脚底下就出一滩水印，而我的皮鞋底却是干的。脚换个地方，不一会又出个湿脚印。三天后我的膝关节不疼了，还能下蹲了。我明白，那是李老师帮我把体内的寒气驱除出来了。

接下来经过两个多月的学法炼功，我肝区部位的皮肤发出了很多小红疱，一颗颗跟玉米粒一样，密密麻麻的布满了，又红又痒。一周后红疱干疤掉皮，同时，口苦口臭，厌食、烦躁失眠等肝炎症状也随之消失了。

就这样，我每天学法炼功，三个月内我原有的七八种病症都消失了，觉的自己变成了个新人。当时激动的心情难以言表。在当年的体检中，医生都很惊讶于我的变化，他们说我的内脏器官好象被清洗过的，血管一根根洗的干干净净的。我知道这是法轮功带给我的变化。

◆法轮功是更高的科学

记者：作为科学家，您怎么

看法轮功给您带来的这些变化？如何从科学角度看待法轮功呢？

高大维：我们现在说的科学，主要是指西方实证科学。东方的修炼文化，还有宗教的神奇事迹，都不在实证科学的范围内，但人类的科学也是要发展的，现在科学还没触及到的东西，并不一定就不是科学。目前人类的知识很有限，我们不能被人类固有的观念约束了自己。

就拿我的身体变化来说吧，我没吃任何药，就靠修炼法轮功病就好了。不光我这样，我认识的中国大陆许多法轮功学员中，甚至成千上万的人都重复了我的经历，这不就是真实而超常的「群体现象」吗？这不正是人类最值得进一步去探索的超常的科学吗？

在我开始炼功的前半年，《转法轮》中讲的开天目、玄关设位、另外空间的许多现象，我在似信非信中都亲身经历过、看见过。

法轮功在人的精神境界方面带给修炼者的变化也很大。当时我身边的朋友、学生、同事都发现我的世界观、为人处事、工作方法等都改变了。

比如我刚当院长后，由于年轻气盛、主观武断，和领导班子一些成员关系比较紧张。后来学习了《转法轮》中「业力的转化」、「提高心性」等章节后，我开始向

内去找自己的不足，一步一步的去检查自己不符合「真、善、忍」的言行、观念和争斗心，一件事一件事的去忍。后来我的心态变的祥和起来，不知不觉中能够在处理问题时考虑对方，结果班子更和谐了，后来我们学院还被评为广东省文明单位。

在日常工作中，我也以「真、善、忍」的标准要求自己，不随波逐流。作为学院院长，经常碰到拉关系、收礼送礼等事，我都拒绝了。连单位评职称、申请项目经费等，我也按修炼人的标准，劝告我的员工和学生，尽量把平时的工作和申报材料搞好，其它的就顺其自然。

结果那几年我院晋升高职称人数在全校是最多的；我们的学院、学科申请项目命中率也是全校最高的。真应了李老师的著作《法轮佛法（在悉尼讲法）》中讲的：无求而自得。

记得一次广东省委机关报《南方日报》采访我和一批有成就的青年专家。记者在采访的最后问我：你生活的座右铭是什么？你最崇拜的人是谁？

我回答说，我的座右铭就是时时、事事、处处按照「真、善、忍」的标准要求自己；我最尊敬的人就是教诲我时时事事处处按照「真、善、忍」行事的李老师。

忆参加师父在武汉教功班

【明慧网2006年12月17日】我从1993年开始修炼法轮大法，在这之前，我曾经是一名佛教居士。1983年后在我人生中最坎坷的时期，观音菩萨多次梦中点化，我走进了佛门。从那以后，除了尽责任养活儿女们之外，人世间的一切，我一无所求，只求佛度我脱离苦海。无论人世间多苦，生活多么艰难，我都坚定真正实修，诵经坐禅从不放松。有一次在梦中看见弥勒佛背了一布袋经书，笑咪咪放到我的客厅，示意是给我的，要我好好修，后来又常在定中点悟。

那些年我常在外地，无论我走到哪，首先想到的事就是访明师，寻道友。有一次路过外省的一个山区，山顶有座大寺庙，下边有个小庙，住着一个修道人，他说我已拜了两个师父都是不错的，不过你还要拜个师父，这个师父是世上最大的一位，不久就会相遇。时隔不久，我做了个梦，梦中看见观音菩萨站在右边，左边站着一位身材高大一脸慈祥、庄重的年轻人，观音菩萨手指着我，对着那个年轻人说：我送你个弟子给你。这时他祥和慈惠面带微笑的看着我，回答说「好」。我看他满面笑容，感到好亲切，于是就恭恭敬敬顶了个礼。

我亲眼见到师父，那是在1993年的一个金秋季节。听人说，有位气功大师在武汉办班，据说很有名气。我听了二话没说，立即启程。我想只要有缘定能找到。第二天赶到武汉，但不知办班地址，我就大街小巷询问。终于我问到了报名处，取了门票。六点半开课。一看时间，来不及找吃找住，就随同人群走进课堂。

我晚到两天，课堂座位已满，



1996年武汉法轮功学员在集体炼功

足有二三千人，没有一点嘈杂声，大家静静的等待着。我刚坐定顿时全场响起雷鸣般的掌声，我定神一看，瞬间想起站在台上身材高大、魁梧、庄严、满面慈祥、微笑单手立掌向大家致意的，不正是当年在梦中收我为弟子的师父吗？是的，是的。今天我亲眼见到了，我太激动了，顿时一股热流通透全身。我感到太神奇了，瞬间忘了旅途的疲劳与饥饿，我明白了法难得。山南海北苦苦追寻的明师，我终于找到了，是缘份是师恩浩荡，佛恩指引着我走上真正修炼的归途。

一节课下来，大家久久不愿离去，学员们都站在课堂外的广场上，好大的一个广场都被站满了，这种场合我没见过，我知道学员们是在等老师出来再见面。

我也不舍得离开，就不知不觉的来到广场左边停车的地方，站在一辆黑色小轿车门边。刚站好，就看见人群在走动，因为我站的比较远，人又多，看不清前面，人群走到我面前我才反应过来，才看清是师父站在我面前，我赶紧让开，师父好上车，工作人员和司机都上了车。可师父还是站在我面前，笑咪咪的看着我，像慈父看见久别重逢的儿女们从远方归来那样无比亲切感人。

我和师父近在咫尺，面对面的仰视恩师，倍感温暖，我感动得不知说什么好，只是含着幸福的泪水亲切的问候一句「师父好」，师父回答说：「好！好！好！」手在兜里，上衣、衬衣、裤口袋掏了个遍，我们都看着不知师父掏什么，在掏时，我仰视师父比所有的人高，一头乌发，眼睛炯炯有神，和蔼慈祥，平易近人。

这时车上的工作人员请师父上车，师父转过面，问车里人「有谁带了我的名片吗？」当时车上的人都在掏，这时我才发现车里已坐满了，只有司机旁边一个座位是留给师父的。车上有人说，我这有一张。师父说，快拿来，我回去还给你。师父把名片亲手递给我。我含泪双手合十恭恭敬敬接过名片，师父这才转身上车，上车后还向我们挥手告别，我目送车子离去，心情久久不能平静。

在学习班上，师父和学员们在一起随和自然。有一次师父在讲台上教学员们抱轮。在抱轮时，师父说：轮要抱大点。听那声音就在我耳边，我睁眼一看，是师父站在我身边教我呢。

八天的班很快就结束了，我双手合十恭恭敬敬的向师父深深拜了一拜，以表达我对师父的敬仰和感激之心。◇

【明慧网】2007年中国新年之际，逾万份贺词贺电从中国大陆传到美国，向旅居纽约的法轮功创始人李洪志先生恭贺新年并表达感恩及敬意。这些问候来自中国社会各阶层，包括军队、政府机关、警察、学术界、新闻界及普通大众，其中很多是法轮功弟子，但也有不少是明白了真相的非法轮功人士。

近几年来每逢节日，特别是新年和李洪志先生的生日，法轮大法明慧网都会收到数千逾万份贺电、贺卡和贺词，成为一道独特的风景线。

2007年1月1日，李洪志先生发表「谢众生问候」一文，真心希望世人走出这历史上众生最大的「劫」，真心希望众生都能得救！

军界及各界法轮功弟子的贺词

今年中国新年以来，法轮大法明慧网已经收到逾万份从中国大陆发来的贺词、贺电及精美的贺卡。

第二炮兵全体学员表示，相隔万里，「非常想念师父」。他们向李洪志先生拜贺新年，「感谢师父慈悲救度」。

解放军四总部法轮功学员发来的贺词是一首诗：「师尊转动大法轮，千辛万苦十五春，助师正法众弟子，广传真相谢师恩，遥祝师尊新年好，众生得救宇宙新。」

此外，广州军区、济南军区、沈阳军区、武警部队等的法轮功弟子也藉此机会表达对李洪志先生的祝福和问候。

北京国家机关的法轮功学员敬献对联一幅，上联：新年新春新气象；下联：正法正理正人心；横批：佛恩浩荡。

河北师范大学炼功点的学员新年贺词是：「忆师恩，热泪滚，法主正穹倍艰辛。盼师尊，法生根，正念正行破妖阵。迎师尊，天地新，新宇神威天门震。」

山东省农村法轮功学员感谢「师父的救度之恩」。他们寄来一首小诗表示心意：「农家寒舍一炉香，青烟袅袅曼飞扬。叩拜师尊救度恩，伏地不禁泪流淌。」

社会人士向李大师表达敬意

中国大陆一些非法轮功修炼者也通过明慧网表达对李洪志先生的敬意。武汉市十几位青年人发来贺信，「祝尊敬的李洪志大师新年快乐！期盼李洪志大师早日回来！」贺信说，他们是从农村到武汉市打工，非常幸运的遇到了法轮功学员，看了《转法轮》，亲身见证了法轮大法的美好，其中有四个人现已开始修炼。这些青年表示，他们都明白了中共的邪恶本质，「全部都三退了」，这次回家过年，还要劝家人和亲朋好友「三退」保平安。

辽宁省黑山县太和镇22位法轮功学员的家属「给李大师拜年」。他们表示，几年来，从亲人身上看到了大法的美好，由衷的敬佩李大师，真心希望早日结束这场毫无道理的镇压。

四川广汉一位世人在贺信中说，他不是法轮功的弟子，但看过李洪志先生的《转法轮》、《精进要旨》等著作以及法轮功真相资料，「从心里敬仰法轮功」。新年之际，他写了一副对联，上联是：真善忍功德无量，下联是：法轮功普度众生，横额是：法轮正法。◇

大陆民众向法轮功创始人致新年问候